

訂正箇所（18：21～）

訂正前	<p>優先接種の申請を第1弾として6月17日（木）から6月28日（月）まで受け付け、その方たちの予約を7月2日（金）午前9時から実施します。</p> <p><u>第2弾として7月8日（木）から7月13日（火）まで優先接種の申請を受け付け、その方たちの予約を7月13日午前9時から実施します。</u></p> <p><u>訂正させてください。第2弾の優先接種の予約を7月13日からとお伝えしましたが、6月29日でした。</u></p>
訂正後	<p>優先接種の申請を第1弾として6月17日（木）から6月28日（月）まで受け付け、その方たちの予約を7月2日（金）午前9時から実施します。</p> <p><u>第2弾として6月29日（火）から7月8日（木）まで優先接種の申請を受け付け、その方たちの予約を7月13日（火）午前9時から実施します。</u></p>